

«Лялькины» заботы

Витебские кукольнички из единственного в республике национального театра «Лялька» открыли новый сезон. Как и семь лет назад, шебутную детвору собрал в зрительный зал спектакль по пьесе известного детского писателя Виталия Вольского «Дед и журавль».

Но если постоянная «визитная карточка» талантливого коллектива определилась всерьез и надолго, открытым пока остается вопрос о «прописке» театра. Формально она есть: «Ляльке» отдано здание бывшего горкома партии. Но затянувшийся ремонт добротного помещения, его реконструкция при нынешней ситуации грозят артистам надолго пребывать в роли гостей.

Эти обстоятельства хотя и огорчают, но не лишают оптимизма молодых энтузиастов. Они сами идут к детям, на площадки ведомственных домов культуры, в актовые залы школ и детских домов. Благодарная детвора не жалеет аплодисментов, не скрывает восторга, приобщаясь и участвуя в возрождении богатых традиций белорусской батлейки.

(Соб. инф.).